
Результаты Анкетирования  Родительский контроль  на 1 июня 2023г. 

 
  

  

Вопрос 

Отдельный пользователь 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?299 ответов 

  

Копировать 

ДаНетЗатрудняюсь ответить98,7% 

Да 295 

Нет 1 

Затрудняюсь ответить 3 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?298 ответов 

  

Копировать 

ДаНетЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ94% 

Да 280 

Нет 8 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 10 



ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?300 ответов 

  

Копировать 

ДаНетЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ96,7% 

Да 290 

Нет 6 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 4 

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?15 ответов 

  

Копировать 

НЕ НРАВИТСЯНЕ УСПЕВАЕТЕПИТАЕТЕСЬ ДОМА53,3%20%26,7% 

НЕ НРАВИТСЯ 4 

НЕ УСПЕВАЕТЕ 3 

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 8 

В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:293 ответа 

  

Копировать 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАКГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМБЛЮДОМ)2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ(ЗАВТРАК + ОБЕД)17,7%75,8% 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 222 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 52 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 19 

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?299 ответов 



  

Копировать 

ДаИНОГДАНет14%83,3% 

Да 249 

ИНОГДА 42 

Нет 8 

ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?296 ответов 

  

Копировать 

ДаНет94,3% 

Да 279 

Нет 17 

НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?296 ответов 

  

Копировать 

ДаНетНЕ ВСЕГДА15,2%84,8% 

Да 251 

Нет 0 

НЕ ВСЕГДА 45 

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?44 ответа 

  

Копировать 



НЕВКУСНО ГОТОВЯТОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУОСТЫВШАЯ ЕДАМАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИВсе 

нравитсяПитаемсяИногда невкусно1/213,6%13,6%47,7% 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 3 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 6 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 21 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 6 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 3 

Все нравится 1 

Питаемся 1 

Иногда невкусно 1 

Не нравятся катлеты 1 

все нравится 1 

ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ?286 ответов 

  

Копировать 

ДаНет8%92% 

Да 23 

Нет 263 

ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА?37 ответов 

  

Копировать 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕПРИНОСИТ ИЗ ДОМА10,8%89,2% 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 33 

ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 4 



УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?288 ответов 

  

Копировать 

ДаНетИНОГДА12,8%87,2% 

Да 251 

Нет 0 

ИНОГДА 37 

СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?300 ответов 

  

Копировать 

ДаНет99% 

Да 297 

Нет 3 

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:72 ответа 
Все нравится 

Все устраивает 

Не менять. 

Нет. 

Меня все устраивает 

Всѐ устраивает 

Ребѐнок жалуешься, что морковка в плове очень крупно нарезана. 

Все устраивает 

Добавить фрукты 

По больше фруктов 

Все устраивает. 



Все хорошо. 

Все на высшем уровне 

Все отлично. 

Меню нам нравится. 

Меню в столовой очень вкусное и разнообразное 

Все хорошо 

Предложении нет, так как все отлично 

Меня все устраивает 

Меня всѐ устраивает 

Все нравится 

Меня всѐ устраевает 

Изменений не требуется 

Хотим сладкую воду .и сладости по больше 

Хорошо было бы иногда сок 

Мне все нравится 

П 

По больше разнообразия фруктов 

Разнообразия фруктов 

Так держать 

Все отлично 

Меню в целом удовлетворяет 

Все отлично 

Нет педложений. 

Мы в восторге, менять не надо. 

Мы довольны. 

Нет 

все устраивает 

Все отлично. 

Отличное меню. 

Хотелось бы чтобы иногда готовили первое Кѐн 

Всë превосходно! 



Нет 

Чтобы вкусно готовили 

Выпечку добавьте 

Больше каш, например, гречневой 

Больше фруктов и овощей 

Кормят очень вкусно 

Пюре 

Пюре 

Изменить рецепт салатов 

Всѐ устраивает 

Нам все нравиться ,спасибо 

Предложений нет, так как всѐ устраивает. 

 

 

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ54 ответа 

  



 


